 		
Koduülesanne 3 – Ristmik (maksimaalselt 5 punkti)
Kujundage kasutajaliides, mis on sarnane näites toodud pildile (vt joonis 1). Vormil asub paneel, milles on kujutatud ristuvat teed peateega, mida reguleeritakse fooridega. Fooride paneeli sisse on paigutatud kolm pildiobjekti (punane, kollane ja roheline), millest alati kaks pildiobjekti on peidetud ja üks pildiobjekt on kasutajale nähtav (ühes fooris ei tohi samaaegselt põleda kaks pirni).
Luua programm, kus peateel põlevad fooris alati ühesugused tuled ning kõrvalteel erinev tuli (nt peateel põlevad foorides rohelised tuled, ristuval teel põleb punane tuli).
Fooritsükli pikkuseks on 36 sekundit, mis jaotub selliselt:
· 01 - 10 sekundit - Peatee foorides põleb roheline tuli, ristuval teel põleb fooris punane tuli (vt joonis 1).
· 11 – 14 sekundit -  Peatee foorides kustuvad punased tuled ning (peatee) foorides hakkavad vilkuma kollased tuled (vt joonis 2).
· 15 – 18 sekundit - Peatee foorides süttivad punased tuled,  ristuva tee fooris hakkab vilkuma kollane tuli (vt joonis 3).
· 19 – 28 sekundit - Ristuva tee fooris süttib roheline tuli (peatee foorides põlevad punased tuled) (vt joonis 4).
· 29 – 32 sekundit – Ristuva tee fooris kustub roheline tuli ning (ristuva tee) fooris hakkab vilkuma kollane tuli (vt joonis 5).
· 33 – 36 sekundit – Ristuva tee fooris süttib punane tuli, peatee foorides hakkavad vilkuma kollased tuled (vt joonis 2).
· 37 - … sekundit – vt 01 – 10 sekundit.

Lisaks tuleb vormil näidata fooride tarbitavat võimsust reaalajas (üks pirn tarbib 5W). Juhul kui kõigis kolmes fooris põleb tuli (olgu selleks punane, kollane või roheline), on tarbitav vooluvõimsus 15W (5W + 5W + 5W). Juhul kui kahes fooris põleb punane tuli ning ühes fooris vilgub kollane tuli, siis tarbitav võimsus jääb 10W ja 15W vahele – sõltub kas kollane tuli põleb vilkumise aeg või mitte (vt joonis 5).
[image: ][image: ]
Joonis 1: 01 - 10 sekundit.			Joonis 2: 11 – 14 sekundit.
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Joonis 3: 15 – 18 sekundit.			Joonis 4: 19 – 28 sekundit.
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Joonis 5: 29 – 32 sekundit.
TÄHTAEG: 25. november
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